



В Республике Башкортостан бывший директор санатория «Янган-Тау» признан виновным в присвоении бюджетных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам регионального Управления ФСБ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему бывшему директору Государственного унитарного предприятия санатория «Янган-Тау», одновременно являющемуся депутатом законодательного (представительного) органа государственной власти республики (Государственное собрание - Курултай), обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

Следствием и судом установлено, что Бадретдинов в период 2009 по 2012 годы незаконно издал приказы о выплате ему поощрений и вознаграждений на общую сумму почти 350 тысяч рублей за успешное участие предприятия в конкурсах и презентациях «Лучшая здравница», «Лучший художественный коллектив самодеятельного творчества». После увольнения Бадретдинов был назначен на должность директора другого санатория - государственного унитарного предприятия санаторий «Зеленая Роша», вину как на следствии, так и в суде не признал.

Судом назначено 2, 5 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1, 5 года.

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138338>